

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

Москва

1 - СЕН 1941
Газета №**ПОСТАНОВКИ****В МОСКОВСКОМ
ХУДОЖЕСТВЕННОМ
ТЕАТРЕ**

В Московском Художественном театре им. Горького идет напряженная творческая работа.

На сцене заканчиваются репетиции новой постановки—«Кремлевские куранты» Н. Погодина, которому театр предполагает показать в конце сентября в оформлении художника В. Дмитриева. Композитор А. Хачатурян по заданию МХАТ работает над симфоническим финалом спектакля.

Главные роли в спектакле «Кремлевские куранты» исполняют артисты: А. Грибов (В. И. Ленин), М. Болдуман (И. В. Сталин), В. Марков (Ф. Э. Дзержинский), Н. Хмелев (инженер Забелин), В. Соколова (жена Забелина), Б. Ливанов (Рыбаков), С. Пилявская (Мапа).

Театр продолжает работу над пьесой А. Крона «Глубокая разведка». Сейчас репетиции этого спектакля перенесены на сцену. Режиссер — М. Н. Кедров. Художник В. Татлин уже сдал большинство макетов декораций этой постановки.

После выпуска «Кремлевских курантов» режиссерская коллегия в составе В. Г. Сахновского, В. Я. Станицына, Е. С. Телешевой, Н. М. Горчакова и П. В. Лесли возобновит репетиции третьей новой постановки МХАТ — «Суворов». Авторы пьесы И. Бахтерев и А. Разумовский вместе с режиссером Н. М. Горчаковым работают над новой редакцией некоторых сцен пьесы. Художник В. В. Дмитриев сдал ряд эскизов декораций спектакля.

Премьеру спектакля «Суворов» МХАТ намечает показать еще до конца этого года.

МХАТ намерен включить в репертуар новую постановку одной из классических комедий.